
     

 

        
Centrum bez bariér v Nové Pace 

Život bez bariér, o. s. 
 

Popis projektu 
 
Občanské sdružení Život bez bariér bylo založeno v roce 2004 za účelem pomáhat lidem se zdravotním postižením v jejich tíživé 
situaci prostřednictvím nabídky sociálních služeb. V současné době Sdružení bojuje s nedostatkem prostor pro svoji činnost. Proto 
se rozhodlo odkoupit od Královéhradeckého kraje za splátkových podmínek areál bývalé nemocnice "Klášter". Celý areál je zónou 
brownfields. Součástí tohoto areálu je i opuštěná budova, jejíž rekonstrukce je předmětem projektu.   
 
Cíl projektu 
 
Hlavním cílem projektu je rekonstrukce budovy v areálu Centra Klášter (v zóně brownfields) za účelem poskytování komplexních 
sociálních služeb občanům se zdravotním postižením a seniorům. Projekt je zaměřen na zvýšení kapacity stávajícího centra 
občanského sdružení Život bez bariér v Nové Pace, tj. rozšíření stávajících služeb centra, vytvoření nových forem partnerství, 
uspokojení zvyšující se poptávky po sociálních službách v regionu. Součástí realizace projektu bude nabídka návazných 
doplňkových vzdělávacích a volnočasových aktivit pro zdravotně postižené a občany postižené sociální exkluzí (matky s dětmi, 
seniory). Realizací vznikne 5 nových pracovních míst a nové sociální služby: opravna a půjčovna kompenzačních pomůcek, 
startovní bydlení pro postižené, které nejsou na území regionu Novopacko a Jičínsko zastoupeny. 
 
 
 
 
 
 
 



     

 

 
Pilotnost projektu 
 
Jedná se o projekt neziskového charakteru, jehož realizace bude mít vysoké nároky na lidské zdroje při řízení projektu a taktéž na 
řešení financování projektu. Sdružení usiluje o naplňování potřeb lidí se zdravotním postižením prostřednictvím nabídky pestré 
škály služeb. Jedná se o sociální poradenství, provozování chráněných dílen, půjčování kompenzačních pomůcek, terénní 
rehabilitace, sociální rehabilitace, osobní asistence, pořádání kulturních, společenských a sportovních akcí a vzdělávání zaměřené 
především na jazykové a počítačové kurzy nebo ruční práce. Posláním sdružení je pomáhat a podporovat občany se zdravotním 
postižením při jejich zapojení do života s cílem jeho plnohodnotného prožití.  
 
Stav projektu 
 
V monitorovacím období pokračovaly stavební práce na rekonstrukci objektu Centra bez bariér. Byly již dokončeny veškeré bourací 
a demontážní práce, vč. průběžného třídění a odvozu (vč. uložení) stavební suti a dalších odpadů, vzniklých v rámci bouracích  
a demontážních prací a úklid objektu, vč. jeho okolí. Rovněž byly dokončeny veškeré úpravy nosných konstrukcí ve stávajícím 
objektu (zdivo, stropní konstrukce, přípravy otvorů, průvlaky aj.), vč. jeho ztužení pomocí táhel a byly dokončeny vyzdívky vnitřních 
dělících konstrukcí objektu (příčky). 
Dále byly provedeny tyto práce: sanační chodba v severním pohledu, montáž střešní krytiny, vč. klempířských konstrukcí, jsou 
osazena střešní okna, byla dokončena montáž fotovoltaických panelů na střeše, pokračují práce na montáži vnitřních instalací (ZTI, 
elektro, ÚT), je provedena montáž kontaktního zateplení obvodového pláště objektu, bylo provedeno dodatečné vložení izolace 
proti zemní vlhkosti do stávajících svislých konstrukcí objektu, jsou provedeny SDK konstrukce (rastrování, vložení tepelné izolace), 
byla provedena montáž technologie výtahu (vodící lišty, segmenty dveří a část strojovny), jsou prováděny vnitřní úpravy povrchů 
(omítky). 
 
Začátkem října byla podána 4. žádost o platbu a monitorovací zpráva k projektu, v prosinci byly požadované výdaje proplaceny.  
Na začátku února bude podána další žádost o platbu. 


